
 

 

   
 

 

 

 

Δαλμα τ ι κ ές  Ακτές   
 

Αυλώνα-Φιόρδ Μπόκα-Άγιος Στέφανος- Κότορ – Ντουμπρόβνικ- Σπλιτ-Τρογκίρ-Ζαντάρ- Λίμνες 

Πλίτβιτσε- Ριέκα - Οπατία – Βενετία   
 

8 μέρες 
 
 

Αναχωρήσεις : 
16-23/10    

 

Ημερήσιο Πρόγραμμα: 
 
1η μέρα: Άστρος- Αυλώνα   
    Συγκέντρωση και αναχώρηση για την Αυλώνα, με ανάλογες στάσεις για καφέ και γεύμα για να 
καταλήξουμε το βράδυ στην περιοχή της Αυλώνας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: Φιόρδ Μπόκα-Άγιος Στέφανος- Κότορ – Ντουμπρόβνικ. 
  Στο ταξίδι μας προς το Μαυροβούνιο απολαμβάνουμε την πανοραμική θέα στο Μπόκα Φιόρδ, ένα από τα 
ωραιότερα της Ευρώπης, πριν πιούμε καφέ στον Αγ. Στέφανο και περιηγηθούμε στο Κότορ. Φτάνουμε στο   
Ντουμπρόβνικ εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Ντουμπρόβνικ (Κροατία) 
  Πρωινό και ξενάγηση στο ιστορικό Ντουμπρόβνικ που δίκαια θεωρείται το Διαμάντι της Αδριατικής, αυτό 
το σύμπλεγμα από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά στοιχεία, ηλικίας 1300 ετών, είχε υποστεί 
ζημιές στο 68% των κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια 
οχυρωμένη πόλη μήκους δυόμισι χιλιομέτρων. Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την παλαιά πόλη, πανύψηλα 
πέτρινα κτίρια με παράθυρα-πολεμίστρες και μικροσκοπικές «κρεμαστές» αυλές, εκκλησιές, παλάτια, 
κρήνες...Στη μέση, σαν  φλεβα κυλάει η Placa, μια πλακόστρωτη πλατεία που οδηγεί από το 
φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική πλευρά (το φαρμακείο του λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391!) στον 
πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη (1441) και η εκκλησία του 
προστάτη της πόλης, Αγίου Vlaho. Η Placa είναι μονίμως γεμάτη τουρίστες. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Σπλιτ-Τρογκίρ-Ζαντάρ ( Μπίογκραντ )  
  Μετά το πρωινό η πανέμορφη διαδρομή μας κατά μήκος των «δαντελωτών» Δαλματικών ακτών 
συνεχίζεται για να καταλήξουμε νωρίς το μεσημέρι σε μία ακόμη σημαντική πόλη και μεγάλο λιμάνι το 
ΣΠΛΙΤ. Εδώ θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο Ρωμαίος 
αυτοκράτορας ΔΙΟΚΛΗΤΙΑΝΟΣ επέλεξε να χτίσει το παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου. Μία πόλη 
που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών πολιτισμών. Ακολουθεί 
το Μεσαιωνικό Τρογκίρ, σε μια ακόμα πανέμορφη περιοχή της Κροατίας, προτού καταλήξουμε στην 
περιοχή του Ζαντάρ. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 
 



 

 

 
5η μέρα: Λίμνες Πλίτβιτσε- Ριέκα / Οπατία  
  Πρωινό και σύντομη γνωριμία με το Ζαντάρ. Αναχώρηση για την περιοχή των λιμνών ΠΛΙΒΙΤΣΕ. 
Θαυμάζουμε ένα από τα σπάνια θαύματα της φύσης. Ένα τεράστιο εθνικό πάρκο με μία σειρά λιμνών που 
συνδέονται με μικρούς ή μεγαλύτερους καταρράκτες, είναι ένα θέαμα μοναδικό, μαγικές εικόνες που θα  
πάρουμε μαζί μας στο δρόμο προς την Ριέκα, βρίσκεται στην «αγκαλιά του κόλπου Κvarner.  
Θα δούμε τον πύργο της πόλης, την εκκλησία των Καπουτσίνων, τα ερείπια του Ρωμαϊκού τείχους, το 
παλαιό δημαρχείο και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 Εναλλακτικά εφόσον κοιμηθούμε Οπατία θα δούμε το αριστοκρατικό θέρετρο της Αυστροουγγαρίας που 
μέσα από μία ρομαντική βόλτα που θα μας γυρίσει πίσω στον 19ο αιώνα και την εποχή των 
Αυτοκρατόρων Φραγκίσκου Ιωσήφ και Σίσσυ. Η βίλα Angiolina με τις γιγάντιες μανόλιες, ο ναός του Αγ. 
Ιακώβου καθώς και τα αρχοντικά ξενοδοχεία με τα καζίνο εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη.  
 
6η μέρα: Ριέκα / Οπατία – Βενετία   
Το πρωί  αναχώρηση από την  για τη πιο ρομαντική πόλη του κόσμου, χτισμένη πάνω σε 118 μικρά 
νησιά, που ενώνονται με 410 περίπου γέφυρες, και έχει ανακηρυχτεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς από την UNESCO. Από το Τρονκέτο, θα πάρουμε το βαπορέτο, έξοδα εξ ιδίων και θα 
καταλήξουμε στην περιοχή Καστέλλο, όπου βρίσκεται η ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου των 
Ελλήνων και το Βυζαντινό Ινστιτούτο. Περνώντας από γραφικές γέφυρες και στενά σοκάκια, θα δούμε το 
επιβλητικό Παλάτσο των Δόγηδων, μια φαντασμαγορία από ροζ και λευκό μάρμαρο σε βενετσιάνικο-
γοτθικό στιλ, και θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Αγίου Μάρκου, «το ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης», 
όπως το χαρακτήρισε ο Ναπολέοντας. Εδώ βρίσκεται ο περίφημος Καθεδρικός του Αγίου Μάρκου, 
αριστούργημα βυζαντινής αρχιτεκτονικής, με εντυπωσιακά ψηφιδωτά, το καμπαναριό του (Καμπανίλε), ο 
Πύργος του Ρολογιού, η Μαρκιανή Βιβλιοθήκη και το περίφημο Μουσείο Καρέρ. Τέλος, θα επισκεφθούμε 
ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής Murano. Διανυκτέρευση.  
 
7η μέρα:  Βενετία - Πάτρα    
Αναχώρηση για το λιμάνι της Βενετίας, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Πάτρα, διανυκτέρευση εν 
πλω. 
 
8η μέρα:  Πάτρα – Άστρος   
Άφιξη στην Πάτρα και επιστροφή στο Άστρος.  
 
Η εκδρομή τελείται υπό την αιγίδα της ΕΝΩΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
 

Τιμοκατάλογος: 
 
 
 
 

TIMH KAT ATOMO    σε 2κλινο δωμάτιο και ΑΒ4 καμπίνα   €  650 

                                                       Διαφορά Μονόκλινου   €  205   
  

Τιμές ανά άτομο με επιστροφή ΙΤΑΛΙΑ / ΕΛΛΑΔΑ  
Τύπος καμπίνας Ονομασία Τιμή  
ΑΒ2 2κλινη Εσωτερική 35€  
Α2 2κλινη Εξωτερική 55€  
ΑΒ3 3κλινη Εσωτερική 25€  
Α3 3κλινη Εξωτερική 35€  
Α4 4κλινη Εξωτερική 20€  

 



 

 

 
 
 
 

Περιλαμβάνονται: 
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν όλες τις ημέρες, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.   

 Μία διανυκτέρευση στην  ΑΥΛΩΝΑ σε ξενοδοχείο  4*. 

 Δύο διαν/σεις στο  ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ σε ξενοδοχείο  3*/4*. 

 Μία διανυκτέρευση στις  ZADAR / BIOGRAD σε ξενοδοχείο  3*sup/4*. 

 Μία διανυκτέρευση στις  RIEKKA / OPATIJA σε ξενοδοχείο  3*sup/4*.  

 Μία διανυκτέρευση στο MESTRE  σε ξενοδοχείο  4*.  

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  σε 4κλινη εσωτερική καμπίνα ( ΑΒ4 ) ΒΕΝΕΤΙΑ – ΠΑΤΡΑ.  

 Πρωινό καθημερινά και τρία δείπνα.      

 Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή .    

 Ελληνόφωνος συνοδός – Ξεναγός 
 Φ.Π.Α. 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 
 Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα η δείπνα. 

 Εισιτήρια για το πάρκο ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ 

 Είσοδοι σε Μουσεία, πάρκα, αρχαιολογικούς χώρους. 

 Τα εισιτήρια του Βαπορέτου ( 15 € ανά άτομο) για την επίσκεψη στη Βενετία. 

 Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις 
παροχές του. 

 

Παρατηρήσεις: 
 

 Οι τιμές έχουν υπολογισθεί για  γκρουπ  40  ατόμων  .  

 Εάν αλλάξει ο αριθμός των ατόμων η τιμή θα διαμορφωθεί ανάλογα. 

 Απαιτείται έγκυρο διαβατήριο η ταυτότητα νέου τύπου για τους συμμετάσχοντες στην εκδρομή.  

 
 
 

 


